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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAIVIENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE IIAEILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL Ng FPPÚO1/2019 -
AMT.

osjszgz SELEÇÃO DE MELIIOR PROPOSTA ATRAVES DE RESISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO
DE PEÇAS DE REPOSIÇÃO SEMAEORICA E DE PLACAS, SEM coMO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE
MANUTENÇÃO :ARI-:MENTIVA E co RRETIIIA DDS SEMAEO RDS DO SISTEMA MUNICIPAL DE TRANSITO.
DESTE MUNIÇÍRIO, DE ACORDO ÇOM As RSPEcII=IcAÇOES E QUANTIDADRS MÍNIMAS EIIIDIDAS
CONSTANTES DO TERMO DE RE1=ERENcIA,ANE:›Io I DO EDITAI...
Aos 06 [seis] dias do mês de agosto do ano de 2019, às 09 horas, reuniu-se em sessão pública a
Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria ng
O2/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO »
PREOOEIRO E pelos Servioúrezz ADRIANO LUIS LIMA ÇIRAO A PAULO HENRIQUE NUNES NOOUEIRA -
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerãncia de 15 [quinze] minutos, de 09:00 as 09:15 horas, para O recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido O prazo acima estabelecido, O Sr. Pregoeiro registrou
O comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. PROVIA PESQUISA DESENVOLVIMENTO
INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - ME, inscrita no CNP] sob O ng 27.403.746/0001¬00; 02. FRANCISCO
1 DA SILVA MOvEIS - ME, inscrita no ONE] sob 0 na 09.145.315/Dont-SS; os. ALUMIPLAÇAS sao
NOGUEIRA INDÚSTRIA DE PLACAS LTDA ME, inscrita no CNPJ sob O ng 05.502.243/000141. Após
recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a
Comissão verificou que Os mesmos foram apresentados em conformidade com O solicitado no Edital..
Na sequência, a Comissão passou a analisar Os documentos de credenciamento apresentados pelas
licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, O Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus
respectivos representantes, em conformidade com O Relato' rio de Credencía mento: PROVIA
PESQUISA DESENVOLVIMENTO INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - ME, neste ato representada pelo
Sr. Mirleudo Gomes Matias, inscrito no CPF sob O ng 014.185.293-38: FRANCISCO I DA SILVA
MOVEIS - ME, neste ato representada pelo Sr. Francisco josé da Silva, inscrito no CPF sob O ng
637.570.523¬15. Após a divulgação do resultado do credenciamento O Sr. Pregoeiro colocou ã palavra
aos representantes presentes Onde Os mesmos declinaram de usa-la. Dando continuidade, O Sr.
Pregoeiro passou a abrir Os Envelgpgls| "01" - Pzgposta de Prgçps das licitantes participantes do
Certame, sendo lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das
mesmas, e, realizado julgamento quanto ã ACEITABILIDADE das mesmas. Após análise das propostas
de preços, O Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes PROVIA PESQUISA
DESENIIOLVIMISNTO INDÚSTRIA E OOMERÇIO LTDA - ME E I=RANcIScO 1 DA SILIIA MOvEIS - ME,
por atenderem satisfatoriamente as ezigiincias do Edital. ApOs, declarado O resultado do julgamento
das propostas de preços, O Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã disposição dos representantes Onde os
mesmos declinaram de usã-la. Apds, foi realizada a CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS ACEITAS. Na
sequência, deu-se o início ã etapa de lances e/ou negociação as 10:15 horas, cujo resultado será
descrito abaixo:
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(cONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO¿ CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA __DE PREÇOS E OE IIAEILITAÇAO E IULOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇAD NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NH PP-oo1/2019 -
AMT.

LOTE I - MATERIAL DE CONSUMO [PLACAS E OUTROS MATERIAIS]

F" _ _ "Éië IÍÍI`t`NÍ:`E/ m. ICIPAN . PR ., O FIN _.EMPRESAS PART TFS OPOSTA INICIAL NEGDCIAÇAÚ PREÇ AI

IA LI§Ígr.Pz"I5"RÍ."N`cISCOI DA_SILvA MO'vE`I`"S - ME " Sv.S‹IP,zo " “ SEM Nccoc. o:7.SRo,2II
SP Isgrrz PRovIA PESO. DESENP. IND. E COM. LTDA - ME SP.PEo,IIII SEM LANCE -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: FRANCISCO J DA SILVA MOVEIS - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 97.54-9,20 [NOVENTA E SETE MIL QUlNl"'IEN'l`OS E QUARENTA E
NOVE REAIS E VINTE E CEN'l`AVOS].

Após a etapa de lances e/ou negociação para O Lote I, foi reafirmada a aceitabilidade da proposta de
preços da licitante ç_[a,s_s_I[Ic_ada em ;lg_1j¿gg1'_, e em seguida, foi realizada a verificaçiio de suas
condições habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a
Equipe de Apoio, efetuou. a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos
representantes presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os
documentos apresentados pela licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da
empresa FRANCISCO I DA SILVA MOVEIS ‹- ME, foi constatado que a mesma não atendeu
satisfatoriamente as ezigências do Edital - apresentou Certidão de Regularidade perante O FGTS com
validade vencida. O Sr. Pregoeiro, amparado pela Lei Complementar ng 123/2006, e, em se tratando a
licitante de Micro Empresa, e, ainda, que O referido documento trata-se de COMPROVAÇÃO DE
REGULARIDADE FISCAL, resolveu conceder O Prazo de 05 [cinco] dias úteis para apresentação da
Prova de Regularidade perante O FGTS. Assim sendo, foi declarada HABILITADA [com ressalva). Após
ser declarada HAEILITADA com ressalva e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante FRANCISCO I DA SILVA
MÓVEIS - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 97.54-9,20 [NOVENTA E SETE MIL QIJINHENTOS E
QUARENTA E NOVE REAIS E VINTE E CEN".l`AVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote ll.

LOTE II - MATERIAL DE CONSUMO [SINALIZAÇÃO/MANOERA E PATRULI-IAMENTO]
í H fl'f|'I|I'I.I'l-|.|.|l.|.| I I |_| | mí 11;

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAI.. NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL
23.913,46 SEM NEGOC. 23.913,46

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: FRANCISCO I DA SILVA MOVEIS - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 23.918,46 [VINTE E TRES MIL NOVECENTOS E DEZOITO REAIS E
QUARENTA E SEIS CENTAVOSI.
Após, em já estando a licitante declarada HAEILITADA (com ressalva] e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr.
Prrgrrirr PROCLAMOU vENcEooRA DO LOTE II ICRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) A Iirârzmzr
FRANCISCO] DA SILVA MOVEIS - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 23.918,46 (VINTE E TRÊS MIL
NOVECENTOS E DEZOITO REAIS E QUARENTA E SEIS CENTAVOS]. Na sequencia, foi realizada a etapa
de lances e/ou negociação do Lote Ill.

QI/_ LOTE III - MATERIAL DE CONSUMO (TACHOES REPLETIVOS BIDIRECIONAIS)
`_: EMPREsAS"P.ínTIcIPAN'rEs _ PROPOSTA INICIAL \ NEOOCIAÇAO PREÇOPINAL

:IP Lrrzrrrz PROIIIA PESO. DES:-ii~Iv. IND. ECOM. LTDA. ME " "“S.otIII.IIII SEM NEOOC. ' Sfooo ou l
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LI'(cDNT.) ATA DA sEssAD DE RECEEIMENTD, EREDENCIAMENTD, ABERTURA Dos ENvELDPEs DE
PRDPDETA DE PREÇDS E DE HAEILITAÇAD E IULGAMENTD DAS I=RDPDsTAs DE PREÇDE E
IIAEILITAÇAD DA LICITAÇÃO NA NIDDALIDADE DE PREGAD PRESENCIAL Ns PP-DD1/2019 -
AMT.
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: PROVIA PESQUISA
DESENVOLVIMEN*l`O INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL OE: RS 9.000,00
(NOVE MIL REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote III, foi reafirmada a aceitabilidade da proposta de
preços da licitante gjgggifiçada en; lilgggg, e em seguida, foi realizada a verilicação de suas
condições habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente corn a
Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos
representantes presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os
documentos apresentados pela licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da
empresa PROVIA PESQUISA DESENVOLVIMENTO INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - ME, foi
constatado que a mesma atendeu satisfatoriainente às exigências do Edital, sendo declarada
HABILITADA. Apos ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante PROVIA
PESQUISA DESENVOLVIMENTO INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE:
RS 9.000,00 [NOVE MIL REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote
IV.

LOTE IV - MATERIAL DE CONSUMO [TINTA PARA SINALIZAÇAO E DEMARCAÇAO VIARIA]
í _| _ I'-_ I íí

:Is LANCE;EMPREsAs PARTIcIPANTEs PRoI›osTA INIEIAI. NEGÚEMÇÃÚ maço FINAL.
Is Log.-.fz I=RANc:Isco1 DA sILvA Novais - as zs.sIIs,sII sEM Nssoc. zs.sss,III:I
as I.IIgArz PRovIA Paso. Dssswv. IND. E coITI. LTDA ¬ MR E*;'.IIT1o.IIII §"EIi›i ñncs

LIEITANTE DI-IERTANTE Do MENDR PREÇD PARA D LDTE Iv: FRANc1sI:o 1 DA sILvA Moveis - ME,
com o VALDR GLDEAL DE: Rs zs.sss,so (LENTE E sais MIL TREzENTos E DITENTA E TREs REAIS E
DITENTA cENTAvos).
Apos, em ja estando a licitante declarada HAEILITADA [com ressalva) e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr.
Pregoeiro PROCLAIVIOU VENCEDORA DO LOTE IV [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante
FRANCISCO] DA SILVA MOVEIS - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 26.383,80 [VINTE E SEIS MIL
TREZENTOS E OITENTA E TRES REAIS E OITENTA CE.NTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de
lances e/ou negociação do Lote V.

LDTE v - MATERIAL DE coNsuIvIo (PEçAs DE REPosIçÃo sE1vIAI=ÓR|cA)
í _ 1 í I I'-'II ¡..¡||_¡_|,| \_|.|_|

1EMPREEAE PARTIEIPANTEE PRDPDSTAINIEIAL NEIIDEIAÇAD PREÇD FINAL
z1`.sIITo,oo

I_FII.ll-I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: PROVIA PESQUISA
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL OE: RS 21.600,00
[VINTE E UM MIL E SEISCENTOS REAIS).
Após, em já estando a licitante declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
I_=-RocLAIvIou VENEEDDRA Do LDTE v (cRITI'l:RIo NIENDR IIRI-aço Pon LDTE) A Iâziomz I-'-RovIA . ..,
PEsQ_uIsA DEsENvoLvI1vIENTo INDÚSTRIA E EDMERCID LTDA ‹~ ME, com D VALDR ELDEAL DEz ,IQ/ A/

PREEFEITURA MUNICIPAL OE MOFIAOA NOVA
.-"' . AV, MANOEL OAETRO, NO. 726 - CENTRO ~ MORADA NOVA - CEARA- OEP EEBAIOIHÍIÚ - K
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EICONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO¿ CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVEIÍE*PEs~~Iíi`“E
PROPOSTA DE PREÇOS E DE BABILITAÇAO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NA PP-OO1/EOISI -
AMT.
RS 21.600,00 (VINTE E UM IVIII. E SEISCENTOS REAIS). Na sequencia, foi realizada a etapa de lances
e/ou negociação do Lote Vl.

LOTE VI - SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO SBMAPÓRICA
"ÊMTPRBSAS PARTICIPTINTFS PROPOSTA INICIAL NECOCTAÇTIO PREÇO FINAL

Is Logan PRovIA PESO. DESENV. IND. E CDM. LTDA ¿ ME zI.ooo.oI_:_I zo.‹=Ioo.DD zo.soo,oo

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: PROVIA PESQUISA
DESENVOLVIMENTO INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA - ME, COM O VALOR OLOBAI. Dsz RS zI:I.z‹Ino.uO
(VINTE MIL E QUATROCENTOS REAIS).
Após, em já estando a licitante declarada I--IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VI [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante PROVIA
PESQUISA DESENVOLVIMENTO INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE:
RS RS 20.4-00,00 (VINTE MIL E QUATROCENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances
e/ou negociação do Lote VII.

LOTE VII ¬ SERVIÇOS DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA
ífl ll _ ll-I  ¡ I

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NEGOCIAÇAO PREÇO FINAL
lê Lugar: PROVIA PESQ. DESENV. IND. E COM. LTDA - ME 45.600,00 SEM NECOC. 4S.600.00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Vl: PROVIA PESQUISA
DESENVOLVIMENTO INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 45.600,00
[QUARENTA E CINCO MIL E SEISCENTOS REAIS).
Apos, em já estando a licitante declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAIVIOU VENCEDORA DO LOTE Vl [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante PROVIA
PESQUISA DESENVOLVIMENTO INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE:
RS RS 45.600,00 [QUARENTA E CINCO IVIIL E SEISCENTOS REAIS).
Após, em já estando a licitante declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VII (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) A IIEIIAAIE PROVIA
PESQUISA DESENVOLVIMENTO INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA - ME, COM O VALOR CLOBAL DE:
RS A-s.ôIíIII,OII (QUARENTA E CINCO MIL E SEISCENTOS REAIS).
Encerrada a etapa. de Lances/ Negociação, O Sr. Pregoeiro realizou O recebimento da Prova de
Regtilaridacle perante o ECTS da licitante FRANCISCO ] DA SILVA MOVEIS - ME, com amparo na Lei
Complementar nfl 123/2006, a qual foi entregue tempestivamente, declarando, na sequência, a
licitante HABILITADA por atender satisfatoriamente as exigências habilitatórias do Edital. Ao final da
sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer
impugnaçóes em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Julgamento das Propostas e
Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 4”,
Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, O Sr. Pregoeiro informou que
adjudicarã posteriormente, após a emissão de Parecer Juridico por parte da Assessoria luridica da
l..icitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas

Icitatório a Autoridade Competente. para apreciação e analise para fins de Homologação. Nada mais .‹
PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA , `E AV. MANOEL CASTRO. No. Tas - CENTRO z- MORADA NOVA - CEARA- CEP ses-Io.ooo I .~
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[CONT ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE I-IABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAHILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-DO1/2019 -
AMT.

havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por
encerrada, a presente sessão pública, às 12:30h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

"^f`5_lJLÀ. .EUf.L`_Íf;;â c. =f¿f`*`5_Ui`:~. 'l¬5"`1c»LÍlÍ O-XPnovm Pssqulsâ oasswvolfilmsnro mnüsrnm E comsncio LTDA - Ms
Mirleuclo Gomes Matias

Socio Administrador

 ` "'--E1.‹- f/1-ff--f¬:fr:;~ =
Fannclsco 1 os su.vA Movsis - ME

Francisco Jose da Silva
Proprietário Administrador

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

_ , E

JOR E AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro

'z z

Equipe de Apoio Equipe de Apoio

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

_. '%"____=_ by I

ANO LUIS LIMA GÍRAO PAULO HENRÍQ E NUNES NOGUEIRA

AV. MANOEL CASTRO, NO. TEE - CENTRO ¬-« MORADA NOVA - OEAFtA¬ CEF' E251-1ü.DüD
ONFJ ü?.`?'B2.E4DƒüDD1-DO - OGF DE.B2D-'1?1-4. E-MAiL: lloitaoaomn@outIook.|:om.br


